



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 1
" 11 " січня 13
" " 200 р.

Головує: Писаренко В.В.

Присутні члени Комітету: Гузенко К.О., Агафонова Н.В., Брайко С.Б., Катеринчук М.Д., Левченко М.О., Міщенко С.Г., Мохник А.В., Поляков В.Л.

Працівники секретаріату Комітету: Колісник І.В., Юр'єв С.Є., Загородня Т.М., Придибайло А.Г., Тимченко Л.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підкомітети Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

(Доповідає Писаренко В.В.)

2. Про розподіл обов'язків між Першим заступником та заступниками Голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

(Доповідає Писаренко В.В.)

3. Про План роботи Комітету з питань правової політики на період роботи другої сесії Верховної Ради України сьомого скликання (лютий – липень 2013 р.).

(Доповідає Писаренко В.В.)

Різне.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету Писаренка В.В. про проект порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 11 січня 2013 року.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний на 11 січня 2013 р. затвердити.

«За» - 9 (одноголосно).

Рішення - прийнято.

1. Щодо питання про підкомітети Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

СЛУХАЛИ:

Писаренка В.В., який ознайомив членів Комітету із проектом рішення Комітету про підкомітети Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та запропонував підтримати цей проект.

УХВАЛИЛИ:

На підставі статті 37 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» з метою забезпечення основних напрямів діяльності Комітету:

1. Утворити із складу Комітету такі підкомітети:

підкомітет з питань правової політики, нормативно-правових актів, стандартів нормотворчої діяльності та планування законодавчої діяльності Верховної Ради України;

підкомітет з питань внесення змін до Конституції України та Конституції Автономної Республіки Крим, конституційного законодавства, оцінки відповідності законопроектів та проектів інших актів Верховної Ради України Конституції України;

підкомітет з питань цивільного законодавства;

підкомітет з питань адміністративного законодавства;

підкомітет з питань організації та діяльності органів юстиції і виконавчої служби;

підкомітет з питань організації та діяльності нотаріату.

2. Обрати головами підкомітетів:

Брайка Сергія Борисовича – головою підкомітету з питань правової політики, нормативно-правових актів, стандартів нормотворчої діяльності та планування законодавчої діяльності Верховної Ради України;

Левченка Миколу Олександровича – головою підкомітету з питань внесення змін до Конституції України та Конституції Автономної Республіки Крим, конституційного законодавства, оцінки відповідності законопроектів та проектів інших актів Верховної Ради України Конституції України;

Полякова Василя Леонідовича – головою підкомітету з питань цивільного законодавства;

Катеринчука Миколу Дмитровича – головою підкомітету з питань адміністративного законодавства;

Мохника Андрія Володимировича – підкомітет з питань організації та діяльності органів юстиції і виконавчої служби;

Міщенко Сергія Григоровича – головою підкомітету з питань організації та діяльності нотаріату.

«За» - 8 (Писаренко В.В., Гузенко К.О., Агафонова Н.В., Брайко С.Б., Катеринчук М.Д., Левченко М.О., Міщенко С.Г., Мохних А.В.)

«Утримався» - 1 (Поляков В.Л.)

Рішення - прийнято.

Рішення з цього питання додається.

2. Щодо питання про розподіл обов'язків між Першим заступником та заступниками Голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

СЛУХАЛИ:

Писаренка В.В., який ознайомив членів Комітету із проектом рішення Комітету про розподіл обов'язків між Першим заступником, заступниками Голови Комітету та запропонував підтримати цей проект.

УХВАЛИЛИ:

1. Розподілити посадові обов'язки між Першим заступником Голови Комітету та заступниками Голови Комітету.

2. Покласти на Голову Комітету координацію:

підкомітету з питань внесення змін до Конституції України та Конституції Автономної Республіки Крим, конституційного законодавства, оцінки

відповідності законопроектів та проектів інших актів Верховної Ради України Конституції України;

підкомітету з питань правової політики, нормативно-правових актів, стандартів нормотворчої діяльності та планування законодавчої діяльності Верховної Ради України.

«За» - 9 (одногосно).

Рішення - прийнято.

Рішення з цього питання додається.

3. Щодо питання про План роботи Комітету з питань правової політики на період роботи другої сесії Верховної Ради України сьомого скликання (лютий – липень 2013 р.).

СЛУХАЛИ:

Писаренка В.В., який ознайомив членів Комітету із проектом рішення Комітету про План роботи Комітету на період роботи другої сесії Верховної Ради України сьомого скликання (лютий – липень 2013 р.) та запропонував підтримати цей проект.

В обговоренні взяли участь: Катеринчук М.Д., Міщенко С.Г., Мохник А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити План роботи Комітету з питань правової політики на період роботи другої сесії Верховної Ради України сьомого скликання (лютий – липень 2013 року).

2. У зв'язку із створенням у складі Комітету підкомітетів доручити Голові Комітету визначити народних депутатів України, відповідальних за підготовку законопроектів, з опрацювання яких Комітет визначений головним та стосовно яких Комітет має подати свої пропозиції.

3. Взяти до відома, що у разі надходження на розгляд Комітету за дорученням Голови Верховної Ради України законопроектів, або прийняття рішень Верховною Радою України стосовно законопроектів, вони включатимуться (вилучатимуться) до Плану роботи Комітету Головою Комітету.

4. На виконання доручення Голови Верховної Ради України від 26 грудня 2012 року надіслати План роботи Комітету до Головного організаційного управління Апарату Верховної Ради України.

«За» - 9 (одноголосно).

Рішення - прийнято.

Рішення з цього питання додається.

Голова Комітету



В.Писаренко

Секретар Комітету



Н.Агафонова